

Kezdés ideje 2021. April 8., Thursday, 12:18

Állapot Befejezte

Befejezés dátuma 2021. April 8., Thursday, 13:10

Felhasznált idő 51 perc 25 mp

Lejárt 1 p 25 mp

Pont 19,0 a maximum 45,0 közül (42%)

1 kérdés

Helyes

1,0/1,0 pont

A kínálati függvény megváltozik a termék saját árának növekedése esetén.

Válasszon ki egyet:

- Igaz
 Hamis ✓

A helyes válasz a 'Hamis'.

2 kérdés

Helyes

1,0/1,0 pont

A keresleti függvényt a termék saját árának változása jobbra/felfelé tolja.

Válasszon ki egyet:

- Igaz
 Hamis ✓

A helyes válasz a 'Hamis'.

3 kérdés

Helyes

1,0/1,0 pont

A piac a csere helye.

Válasszon ki egyet:

- Igaz ✓
 Hamis

A helyes válasz az 'Igaz'.

4 kérdés

Helyes

1,0/1,0 pont

Egy termék kínálatának árrugalmassága: 2. Ez azt jelenti, hogy a termék árának 1%-os csökkentése, a kínált mennyiség 2%-os csökkenését jelenti.

Válasszon ki egyet:

- Igaz ✓
 Hamis

A helyes válasz az 'Igaz'.

5 kérdés

Hibás

0,0/1,0 pont

Az ENSZ Milleniumi Fejlesztési Célja az írástudatlanság felszámolása.

Válasszon ki egyet:

- Igaz
 Hamis ✗

A helyes válasz az 'Igaz'.

6 kérdés

Helyes

1,0/1,0 pont

A holttehervesztés a fogyasztók és a termelők együttes vesztesége.

Válasszon ki egyet:

- Igaz ✓
 Hamis

A helyes válasz az 'Igaz'.

7 kérdés
Helyes
1,0/1,0 pont

Az ENSZ Milleniumi Fejlesztési Céljai között szerepel a társadalmi felelősségvállalás intézményesítése.

Válasszon ki egyet:

- Igaz
 Hamis ✓

A helyes válasz a 'Hamis'.

8 kérdés
Helyes
1,0/1,0 pont

Hatékony egy elosztás, ha igaz, hogy valaki állapota csak egy másik szereplő rovására javítható.

Válasszon ki egyet:

- Igaz ✓
 Hamis

A helyes válasz az 'Igaz'.

9 kérdés
Helyes
1,0/1,0 pont

Inferior jószágra igaz lehet, hogy a fogyasztó jövedelmének növekedése esetén a jószágból keresett mennyiség csökken.

Válasszon ki egyet:

- Igaz ✓
 Hamis

A helyes válasz az 'Igaz'.

10 kérdés
Helyes
2,0/2,0 pont

Amennyiben a pont jó mennyiségű eső és szép idő miatt a borsótermés 10%-kal nő, akkor a borsó piacára ez a következően hat (ceteris paribus)

Válasszon ki egyet:

- a. a piaci egyensúlyi ár és az egyensúlyi mennyiség is csökken.
 b. a piaci egyensúlyi ár nő és az egyensúlyi mennyiség csökken.
 c. a piaci egyensúlyi ár csökken és az egyensúlyi mennyiség nő. ✓
 d. a piaci egyensúlyi ár nem változik és az egyensúlyi mennyiség nő.
 e. a piaci egyensúlyi ár és az egyensúlyi mennyiség is nő.

A helyes válasz: a piaci egyensúlyi ár csökken és az egyensúlyi mennyiség nő..

11 kérdés
Helyes
2,0/2,0 pont

Egy profitmaximalizáló tiszta monopólium soha nem fog termelni abban a pontban, ahol

Válasszon ki egyet:

- a. a kereslet árrugalmas.
 b. a határbevétel pozitív.
 c. a határköltség pozitív.
 d. a határköltség növekvő.
 e. a kereslet árrugalmatlan. ✓

A helyes válasz: a kereslet árrugalmatlan..

12 kérdés
Helyes
2,0/2,0 pont

Tökéletesen versenyző vállalat esetén

Válasszon ki egyet:

- a. a határbevétel nagyobb, mint a piaci ár.
- b. a határbevétel megegyezik a piaci árral a termelés mennyiségétől függetlenül. ✓
- c. a határbevétel kisebb, mint a piaci ár.
- d. a határköltség megegyezik a piaci árral a termelés mennyiségétől függetlenül.
- e. a teljes bevételi függvény egy parabola.

A helyes válasz: a határbevétel megegyezik a piaci árral a termelés mennyiségétől függetlenül..

13 kérdés
Helyes
2,0/2,0 pont

Tökéletesen versenyző vállalat esetén nem igaz, hogy

Válasszon ki egyet:

- a. a határköltség megegyezik a piaci árral a termelés mennyiségétől függetlenül. ✓
- b. a teljes bevételi függvény lineáris.
- c. a határbevétel megegyezik az átlagbevétellel a termelés mennyiségétől függetlenül.
- d. határbevétel megegyezik a piaci árral a termelés mennyiségétől függetlenül.
- e. a vállalat határbevétele független a termelés mennyiségétől.

A helyes válasz: a határköltség megegyezik a piaci árral a termelés mennyiségétől függetlenül..

14 kérdés
Hibás
0,0/2,0 pont

A monopólium kínálati függvénye

Válasszon ki egyet:

- a. negatív meredekségű függvény. ✗
- b. egy függőleges egyenes.
- c. egy vízszintes egyenes.
- d. pozitív meredekségű függvény.
- e. nem értelmezhető.

A helyes válasz: nem értelmezhető..

15 kérdés
Helyes
2,0/2,0 pont

Ha egy jószág keresleti görbéje egy adott ártartományban az ártengellyel párhuzamos egyenes, akkor a jószág

Válasszon ki egyet:

- a. árrugalmassága +1.
- b. árrugalmassága -1.
- c. kereslete tökéletesen árrugalmas.
- d. tökéletesen árrugalmatlan. ✓
- e. árrugalmassága végtelen.

A helyes válasz: tökéletesen árrugalmatlan..

16 kérdés
Hibás
0,0/2,0 pont

Ha egy jószág keresleti görbéje egy adott ártartományban a vízszintes tengellyel párhuzamos egyenes, akkor a jószág

Válasszon ki egyet:

- a. árrugalmassága 0.
- b. kereslete tökéletesen árrugalmas.
- c. árrugalmassága -1.
- d. árrugalmassága +1.
- e. tökéletesen árrugalmatlan. ✗

A helyes válasz: kereslete tökéletesen árrugalmas..

17 kérdés

Nincs rá válasz

6,0 pont
szerezhető

Egy fogyasztó hetente 3000 Ft-ot költ üdítőre (x) és kávéra (y). Egy kis doboz üdítő ára 100 Ft, egy csésze kávé ára 150Ft. A fogyasztó két jószágosárra vonatkozó preferenciáit az $U(x, y) = xy$ hasznossági függvény fejezi ki.

- Határozza meg a fogyasztó optimális fogyasztását! $x_1 = 15$ ✗, $y_1 = 10$ ✗.
- Ha az üdítő ára 25%-kal nő, mennyi lesz az optimális fogyasztása? $x_2 = 12$ ✗, $y_2 = 10$ ✗.

18 kérdés

Részben helyes

1,0/10,0 pont

Egy termék keresleti és kínálati függvénye rendre: $Q^D = 90 - 3p$ és $Q^S = 10 + p$. Az állam 10 egységnyi mennyiségi adót vet ki a fogyasztókra.

- Határozza meg az adó kivetési előtti egyensúlyi árat és mennyiséget! $Q^* = 30$ ✓, $P^* = 20$ ✗
- Mekkora az adó kivetése után a bruttó és a nettó ár illetve a piacra kerülő mennyiség? $P^B = 22.5$ ✗, $P^N = 12.5$ ✗, $Q = 22.5$ ✗
- Mekkora az adóbevétel? $T = 225$ ✗
- Mekkora a keresleti függvény ár szerinti rugalmassága az adó kivetése utáni egyensúlyi pontban? $\epsilon_p^D = -3$ ✗

19 kérdés

Nincs rá válasz

6,0 pont
szerezhető

A piacon egy helyen lehet angolzellerszárat venni, így monopóliumnak tekinthető az üzlet. A zellerszár iránti keresletet a $Q=400-1/3p$ függvény írja le, míg a bolt költségeit a $TC=600Q+100Q$ függvény írja le.

A bolt határbevételi függvénye $MR= 1200-6Q$ ✗.

Egy csomag angolzellerszárat 600 ✗ forintért értékesít az üzlet.

Mivel monopóliumként profitmaximalizál a vállalat 15000 ✗ egység holtteher-veszteség keletkezik a piacon. A

fogyasztók 15000 ✗ egység fogyasztói többletet realizálnak.

Kezdés ideje 2021. April 8., Thursday, 12:19

Állapot Befejezte

Befejezés dátuma 2021. April 8., Thursday, 13:08

Felhasznált idő 49 perc 54 mp

Pont 23,0 a maximum 45,0 közül (51%)

1 kérdés

Helyes

1,0/1,0 pont

A Gazda tej árának és a Pöttyös kakaó eladására vonatkozó keresztár rugalmassága nulla, akkor független jószágokról beszélhetünk.

Válasszon ki egyet:

- Igaz ✓
 Hamis

A helyes válasz az 'Igaz'.

2 kérdés

Hibás

0,0/1,0 pont

A kínálati függvény megváltozik a termék saját árának növekedése esetén.

Válasszon ki egyet:

- Igaz ✗
 Hamis

A helyes válasz a 'Hamis'.

3 kérdés

Helyes

1,0/1,0 pont

A mikroökonómia nem foglalkozik az optimális fogyasztási szerkezet meghatározásával.

Válasszon ki egyet:

- Igaz
 Hamis ✓

A helyes válasz a 'Hamis'.

4 kérdés

Helyes

1,0/1,0 pont

A termelői többlet a fogyasztói rezervációs ár és a termelői rezervációs ár közötti különbség összegezve minden értékesített termékegységre.

Válasszon ki egyet:

- Igaz
 Hamis ✓

A helyes válasz a 'Hamis'.

5 kérdés

Hibás

0,0/1,0 pont

Az adó a nettó ár és a bruttó ár előjeles különbsége.

Válasszon ki egyet:

- Igaz ✗
 Hamis

A helyes válasz a 'Hamis'.

6 kérdés

Helyes

1,0/1,0 pont

Egy normál jószág piacán, ha az árat a piaci egyensúly alatt rögzítjük, akkor túlkereslet alakulhat ki.

Válasszon ki egyet:

- Igaz ✓
 Hamis

A helyes válasz az 'Igaz'.

7 kérdés
Helyes
1,0/1,0 pont

Egy termék piacán a kiegészítő termék árának növekedése az adott termék keresleti függvényét balra/lefelé tolja.

Válasszon ki egyet:

- Igaz ✓
 Hamis

A helyes válasz az 'Igaz'.

8 kérdés
Hibás
0,0/1,0 pont

Két elosztás közül az a hatékonyabb, amelyben a különbségek minimálisak.

Válasszon ki egyet:

- Igaz ✗
 Hamis

A helyes válasz a 'Hamis'.

9 kérdés
Helyes
1,0/1,0 pont

Egy termék kínálatának árrugalmassága: 2. Ez azt jelenti, hogy a termék árának 1%-os csökkentése, a kínált mennyiség 2%-os csökkenését jelenti.

Válasszon ki egyet:

- Igaz ✓
 Hamis

A helyes válasz az 'Igaz'.

10 kérdés
Helyes
2,0/2,0 pont

Azon termelési szint mellett, ahol a monopólium termékének keresleti görbéje rugalmas, ott a tiszta monopólium határbevétele

Válasszon ki egyet:

- a. pozitív. ✓
 b. nulla.
 c. egy.
 d. negatív.
 e. maximális.

A helyes válasz: pozitív..

11 kérdés
Helyes
2,0/2,0 pont

Egy profitmaximalizáló tiszta monopólium soha nem fog termelni abban a pontban, ahol

Válasszon ki egyet:

- a. a határköltség pozitív.
 b. a kereslet árrugalmas.
 c. a kereslet árrugalmatlan. ✓
 d. a határköltség növekvő.
 e. a határbevétel pozitív.

A helyes válasz: a kereslet árrugalmatlan..

12 kérdés
Helyes
2,0/2,0 pont

A monopólium kínálati függvénye

Válasszon ki egyet:

- a. az MC-nek az MR feletti szakasza.
- b. a keresleti görbe rugalmas szakasza.
- c. az MC üzemszüneti pont feletti szakasza.
- d. az MR pozitív szakasza.
- e. nem értelmezhető. ✓

A helyes válasz: nem értelmezhető..

13 kérdés
Hibás
0,0/2,0 pont

Amennyiben a nárcisz ára nő (és a nárcisz és a tulipán egymás helyettesítő termékei), akkor

Válasszon ki egyet:

- a. a nárcisz keresleti görbéje és a tulipán keresleti görbéje is jobbra tolódik. ✗
- b. a nárcisz keresleti görbéje jobbra, míg a tulipán keresleti görbéje nem változik.
- c. a nárcisz keresleti görbéje balra, míg a tulipán keresleti görbéje jobbra tolódik.
- d. a nárcisz keresleti görbéje nem változik, míg a tulipán keresleti görbéje jobbra tolódik.
- e. a nárcisz keresleti görbéje nem változik, míg a tulipán keresleti görbéje balra tolódik.

A helyes válasz: a nárcisz keresleti görbéje nem változik, míg a tulipán keresleti görbéje jobbra tolódik..

14 kérdés
Hibás
0,0/2,0 pont

A tökéletesen versenyző vállalat

Válasszon ki egyet:

- a. rövidtávon nem profitmaximalizál.
- b. egyéni kínálati függvénye az MC görbe AC feletti szakasza. ✗
- c. árelfogadó magatartást tanúsít.
- d. hosszú távon pozitív gazdasági profitot realizál.
- e. egyéni keresleti függvénye pozitív meredekségű egyenes.

A helyes válasz: árelfogadó magatartást tanúsít..

15 kérdés
Hibás
0,0/2,0 pont

Egy monopolista vállalat rövidtávú - nem 0 termelést képviselő- profitmaximumot nyújtó pontjában

Válasszon ki egyet:

- a. a határköltség kisebb, mint a határbevétel. ✗
- b. az ár legalább akkora, mint az átlagköltség.
- c. a teljes bevétel maximális.
- d. a határköltség nagyobb, mint a határbevétel..
- e. az ár nagyobb, mint a határköltség.

A helyes válasz: az ár nagyobb, mint a határköltség..

16 kérdés
Hibás
0,0/2,0 pont

A tökéletesen versenyző vállalat

Válasszon ki egyet:

- a. egyéni kínálati függvénye az MC görbe AC feletti szakasza. ✗
- b. egyéni keresleti függvénye pozitív meredekségű egyenes.
- c. rövidtávon profitmaximalizál.
- d. ármeghatározó magatartást tanúsít.
- e. hosszú távon pozitív gazdasági profitot realizál.

A helyes válasz: rövidtávon profitmaximalizál..

17 kérdés

Helyes

6,0/6,0 pont

Egy fogyasztó hasznossági függvénye: $U(x, y) = xy$, a jövedelme pedig 600 pénzegység. A fogyasztott termékek árai $p_x = 20$ és $p_y = 100$.

- Határozza meg a fogyasztó optimális fogyasztását! $x_1 = 15$ ✓, $y_1 = 3$ ✓.
- Hogyan változik a fogyasztó döntése, ha a jövedelme a felére csökken? $x_2 = 7,5$ ✓, $y_2 = 1,5$ ✓.

18 kérdés

Részben helyes

5,0/10,0 pont

Egy termék keresleti és kínálati függvénye rendre: $Q^D = 100 - p$ és $Q^S = p - 10$. Az állam 10 egységnyi mennyiségi adót vet ki minden egyes termékegységre, melyet a termelőnek kell megfizetni.

- Határozza meg az adó kivetési előtti egyensúlyi árat és mennyiséget! $Q^* = 45$ ✓, $P^* = 55$ ✓
- Mekkora az adó kivetése után a bruttó és a nettó ár illetve a piacra kerülő mennyiség? $P^B = 60$ ✗, $P^N = 50$ ✗
✗, $Q = 40$ ✓
- Mekkora az adóbevétele? $T = 40$ ✗
- Mekkora a keresleti függvény ár szerinti rugalmassága az adó kivetése előtti egyensúlyi pontban? (két tizedesre kerekítve) $\epsilon_p^D = -1,22$ ✓

19 kérdés

Hibás

0,0/6,0 pont

A piacon egyetlen néni árul nárcisz csokrot, így monopóliumnak tekinthető. A csokor iránti napi keresletet a $Q=50-0,1p$ függvény írja le, míg a néni költségeit a $TC=2Q^2+20Q+100$ függvény írja le.

A néni határköltség függvénye $MC=4Q+20$ ✗, míg az általa érzékelt határbevételi függvény $MR=500-20Q$ ✗.

Profitmaximum mellett a néni 300 ✗ forintért árul egy csokor nárciszt és egy nap alatt elad 20 ✗ db

csokrot. Egy nap alatt 4700 ✗ forint profitot realizál.

Kezdés ideje 2021. April 8., Thursday, 12:18

Állapot Befejezte

Befejezés dátuma 2021. April 8., Thursday, 13:08

Felhasznált idő 49 perc 44 mp

Pont 35,0 a maximum 45,0 közül (78%)

1 kérdés

Helyes

1,0/1,0 pont

A rezervációs árnak nevezzük azt a legmagasabb árat, amit a fogyasztó képes és hajlandó egy termékegység fogyasztásáért megfizetni.

Válasszon ki egyet:

- Igaz ✓
 Hamis

A helyes válasz az 'Igaz'.

2 kérdés

Hibás

0,0/1,0 pont

A holtteherveszteség csak monopólium esetén, valamint állami beavatkozás (pl. adó kivétele) alakulhat ki.

Válasszon ki egyet:

- Igaz ✗
 Hamis

A helyes válasz a 'Hamis'.

3 kérdés

Helyes

1,0/1,0 pont

Holtteherveszteség lényege, hogy sem a fogyasztók, sem a termelők többlete nem csökken.

Válasszon ki egyet:

- Igaz
 Hamis ✓

A helyes válasz a 'Hamis'.

4 kérdés

Helyes

1,0/1,0 pont

Az árak fogyasztók szubjektív értékítéletét tükrözik.

Válasszon ki egyet:

- Igaz
 Hamis ✓

A helyes válasz a 'Hamis'.

5 kérdés

Helyes

1,0/1,0 pont

Az ENSZ Milleniumi Fejlesztési Céljai között szerepel a társadalmi felelősségvállalás intézményesítése.

Válasszon ki egyet:

- Igaz
 Hamis ✓

A helyes válasz a 'Hamis'.

6 kérdés

Helyes

1,0/1,0 pont

Egy termék kínálatának árrugalmassága: 2. Ez azt jelenti, hogy a termék árának 1%-os csökkentése, a kínált mennyiség 2%-os csökkenését jelenti.

Válasszon ki egyet:

- Igaz ✓
 Hamis

A helyes válasz az 'Igaz'.

7 kérdés
Hibás
0,0/1,0 pont

Nincs értelme árpadlót az egyensúlyi ár alatt meghatározni.

Válasszon ki egyet:

- Igaz
- Hamis ✘

A helyes válasz az 'Igaz'.

8 kérdés
Helyes
1,0/1,0 pont

A holttehervesztés a fogyasztók és a termelők együttes vesztesége.

Válasszon ki egyet:

- Igaz ✔
- Hamis

A helyes válasz az 'Igaz'.

9 kérdés
Helyes
1,0/1,0 pont

Két egyensúlyi helyzet között bejárt út leírására nem alkalmasak a komparatív statikai elemzések.

Válasszon ki egyet:

- Igaz ✔
- Hamis

A helyes válasz az 'Igaz'.

10 kérdés
Hibás
0,0/2,0 pont

Amennyiben a fogyasztókra az állam mennyiségi adót ró ki, akkor az általuk termelt termék

Válasszon ki egyet:

- a. a piaci egyensúlyi ár nő és az egyensúlyi mennyiség nem változik.
- b. a piaci egyensúlyi ár és az egyensúlyi mennyiség is nő.
- c. a piaci egyensúlyi ár és az egyensúlyi mennyiség is csökken.
- d. a piaci egyensúlyi ár nő és az egyensúlyi mennyiség csökken. ✘
- e. a piaci egyensúlyi ár csökken és az egyensúlyi mennyiség nő.

A helyes válasz: a piaci egyensúlyi ár és az egyensúlyi mennyiség is csökken..

11 kérdés
Helyes
2,0/2,0 pont

A tökéletesen versenyző vállalat

Válasszon ki egyet:

- a. árelfogadó magatartást tanúsít. ✔
- b. egyéni kínálati függvénye az MC görbe AC feletti szakasza.
- c. hosszú távon pozitív gazdasági profitot realizál.
- d. egyéni keresleti függvénye pozitív meredekségű egyenes.
- e. rövidtávon nem profitmaximalizál.

A helyes válasz: árelfogadó magatartást tanúsít..

12 kérdés
Helyes
2,0/2,0 pont

A monopólium kínálati függvénye

Válasszon ki egyet:

- a. egy függőleges egyenes.
- b. egy vízszintes egyenes.
- c. pozitív meredekségű függvény.
- d. nem értelmezhető. ✔
- e. negatív meredekségű függvény.

A helyes válasz: nem értelmezhető..

13 kérdés
Helyes
2,0/2,0 pont

Egy tökéletesen versenyző vállalatot rövid távon is be kell zárni, ha

Válasszon ki egyet:

- a. a piaci ár az átlagköltség alá esik.
- b. a piaci ár kisebb, mint az átlagos változó költség. ✓
- c. a piaci ár kisebb, mint a határköltség.
- d. az átlagos változó költség kisebb, mint a piaci ár.
- e. az átlagköltség kisebb, mint a piaci ár.

A helyes válasz: a piaci ár kisebb, mint az átlagos változó költség..

14 kérdés
Hibás
0,0/2,0 pont

A sörretek keresleti görbéjének eltolódását az alábbiak közül melyik nem okozhatja?

Válasszon ki egyet:

- a. a jégcspretek árának emelkedése.
- b. az uborka árának csökkenése. ✗
- c. a sörretek árának emelkedése.
- d. a fogyasztók jövedelmének változása.
- e. az egészséges életmód propagálása.

A helyes válasz: a sörretek árának emelkedése..

15 kérdés
Hibás
0,0/2,0 pont

A feltölthető elemek iránti keresleti függvény eltolódását eredményezi

Válasszon ki egyet:

- a. a nemtölthető elemek árának csökkenése.
- b. a feltölthető elem árának 3%-os emelkedése.
- c. az elemek gyártását súlytő termelői adó emelkedése.
- d. az elem előállításához szükséges cink árának emelkedése.
- e. nincs a válaszok helyes lehetőség. ✗

A helyes válasz: a nemtölthető elemek árának csökkenése..

16 kérdés
Helyes
2,0/2,0 pont

A tökéletesen versenyző vállalat

Válasszon ki egyet:

- a. egyéni kínálati függvénye az MC görbe AC feletti szakasza.
- b. rövidtávon nem profitmaximalizál.
- c. hosszú távon nem realizál gazdasági profitot. ✓
- d. egyéni keresleti függvénye pozitív meredekségű egyenes.
- e. ármeghatározó magatartást tanúsít.

A helyes válasz: hosszú távon nem realizál gazdasági profitot..

17 kérdés
Helyes
6,0/6,0 pont

Egy fogyasztó hasznossági függvénye: $U(x, y) = xy$, a jövedelme pedig 800 pénzegység. A fogyasztott termékek árai $p_x = 20$ és $p_y = 100$.

- Határozza meg a fogyasztó optimális fogyasztását! $x_1 = 20$ ✓, $y_1 = 4$ ✓.
- Hogyan változik a fogyasztó döntése, ha a jövedelme a felére csökken? $x_2 = 10$ ✓, $y_2 = 2$ ✓.

18 kérdés

Helyes

10,0/10,0 pont

Egy termék keresleti és kínálati függvénye rendre: $Q^D = 90 - 3p$ és $Q^S = 10 + p$. Az állam 10 egységnyi mennyiségi adót vet ki a fogyasztókra.

- Határozza meg az adó kivetési előtti egyensúlyi árat és mennyiséget! $Q^* = 30$ ✓, $P^* = 20$ ✓
- Mekkora az adó kivetése után a bruttó és a nettó ár illetve a piacra kerülő mennyiség? $P^B = 22,5$ ✓, $P^N = 12,5$ ✓, $Q = 22,5$ ✓
- Mekkora az adóbevétel? $T = 225$ ✓
- Mekkora a keresleti függvény ár szerinti rugalmassága az adó kivetése utáni egyensúlyi pontban? $\epsilon_p^D = -3$ ✓

19 kérdés

Részben helyes

4,0/6,0 pont

A piacon egyetlen néni árul nárcisz csokrot, így monopóliumnak tekinthető. A csokor iránti napi keresletet a $Q=40-0,05p$ függvény írja le, míg a néni költségeit a $TC=4Q^2+80Q+1000$ függvény írja le.

A néni határköltség függvénye $MC=8*Q+80$ ✓, míg az általa érzékelt határbevételi függvény $MR=800-40*Q$ ✓.

Profitmaximum mellett a néni 500 ✗ forintért árul egy csokor nárciszt és egy nap alatt elad 15 ✓ db csokrot.

Egy nap alatt 4400 ✗ forint profitot realizál.